

Bakonyi települések megújítása, közösségi életter és szolgáltatások fejlesztése
VP6-19.2.1.-1-813-17

Információs táblák elhelyezés Bodajk városában

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

1968518527 iratazonosító számon nyilvántartott támogatási kérelem

842/1906/7/16/2019 iktatószámú hiánypótlási felszólításának

13. pontja alapján

I. Szakmai beszámoló készítőjének adatai

Neve:	Bodajk Város Önkormányzat
Címe (Székhelye):	8053 Bodajk, Petőfi Sándor u. 60.
Ügyfél-azonosító:	1005341876
Képviselőre jogosult neve, beosztása:	Wurczinger Lóránt polgármester

A megvalósítás rövid összefoglalója:

A 2019. január 31-én benyújtott támogatási kérelmünkben bemutatott projekt fő célja turisztikai információs táblák elhelyezése Bodajk városában volt. A projekt másodlagos célja egy fűnyíró kasza beszerzése volt, ezt a gépet a későbbiekben a projektben érintett és egyéb közterületeken használjuk majd.

A Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató a támogatási kérelmünket támogatásra alkalmasnak minősítette, ezt a 2019. július 4-én kelt Támogatói Okiratban rögzítette a 2.999.985,- Ft összegű támogatás felhasználásának feltételeit.

A projekt megvalósítását 2019. év őszén Önkormányzatunk megkezdte, melynek keretében 2019. szeptember 9-én megrendelte a Forest-Gép 2006 Kft.-től – mint legkedvezőbb elfogadott árajánlatadótól – egy darab motoros fűkaszt. A fűkasza főbb műszaki jellemzői: 33 cm vágófej, 0,9 kW-os teljesítmény, illetve tartozékai a damil, kés és heveder. A Forest-Gép 2006 Kft. a megrendelést 2019. szeptember 23-án teljesítette, a projekt keretében beszerzett fűkaszt átadta Önkormányzatunk részére.

A támogatott projekt további megvalósítása érdekében Önkormányzatunk 2019. október 10-én vállalkozási szerződést kötött az Office-R Service Kft.-vel a 22 db turisztikai információs tábla kihelyezése érdekében. Az Office-R Service Kft. – alvállalkozót bevonva – 2020. január 15-re vállalta a szerződésben a táblák leszállítását és kihelyezésük műszaki megvalósítását. A táblák kihelyezésének műszaki felügyeletét műszaki ellenőr bevonásával biztosítottuk. A táblák leszállítása és kihelyezése 2019. december 18-ra elkészült.



A projekt megvalósítása elősegítette a környezet állapotának szebbé tételét, ennek keretében a projektben érintett ingatlanokon egy rendezett megújult közösségi teret gazdagító információs tábla rendszer alakult ki. Javult a helyben elérhető szolgáltatások minősége. A projekt keretében kihelyezésre kerülő információs táblák Bodajk belterületén belül segítik a későbbiekben a tájékozódásban a városba érkező vendégeinket. A táblák egyedi rendelésre készültek és különböző információval bírnak utca nevekkal, közintézmények neveivel, közérdekű szolgáltatók neveivel.

A projekt megvalósulásával a turizmust támogató infrastruktúrát tudunk biztosítani az idegenforgalom részére.

A projekt eredményeképpen egy megfelelő információt nyújtani képes táblarendszerrel bővült településünk infrastruktúrája, 22 darab információs tábla került kihelyezésre a város különböző közterületein. A táblák méretükben és tartalmukban eltérnek egymástól.

A projekt nem tartalmazott nem támogatható tevékenységet.

A projekt megvalósulása során az esélyegyenlőség szempontjából teljesült, hogy a projekt szemlélete, illetőleg annak tevékenységei nem ütköztek az egyenlő bánásmód és esélyegyenlőség jogszabályban rögzített alapelveivel.

Önkormányzatunk az esélyegyenlőségi szempontok közül 3 darab teljesítését vállalta a projekttel kapcsolatban, kitekintéssel a LEADER helyi akciócsoportok által meghirdetett helyi felhívásokhoz készült Általános útmutatóra, így a megvalósult esélyegyenlőségi intézkedésünk céljai, így a beruházás eredményét valamennyi lakos igénybe veheti nemre, felekezetre etnikai vagy bármely hovatartozásra tekintet nélkül, így a beruházás megvalósítása erősítette a helyi közösség integrációját, nem közvetített hátrányos megkülönböztetést. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken az Önkormányzat az alapvető esélyegyenlőségi cél érdekében kommunikációjában és viselkedésében esélytudatosságot fejezett ki. Ennek értelmében a kommunikációnk nem közvetített szegregációt, illetőleg a csoportokra vonatkozó meglévő előítéletek csökkentésére irányult. Önkormányzatunk a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőrzi, a fennálló vagy az információs táblák kihelyezése során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetette.

A projekt eredményeképpen megvalósult fejlesztés ingyenesen elérhető és alapvető esélyegyenlőségi feladata a társadalmi aktivitások és részvételek növelése, az aktív, cselekvő, „résztvevő” érintettek létszámának gyarapítása, illetve, a cselekvő részvételből kimaradó érintett személyek létszámának csökkentését céloztuk meg.

Önkormányzatunk a vonatkozó pályázati felhívásban rögzített környezetvédelmi szempontok közül a projekt zárásáig 4 darab megvalósítását vállalta az alábbiak szerint.

A projekt megvalósítása során a környezet tisztántartásához, ápolásához szükséges eszköz – fűkasza - beszerzése valósult meg. Ezáltal a projekt a környezeti állapot javítását, rendezettebbé tételét is elősegíti, így a projekt segítségével fokozott figyelemmel szépítettük településünket a közterületek ápolásával, frissítésével a környezet gyom – és parlagfű mentesítésével, fűnyírásával. Célunk volt az emberi egészség védelme érdekében az emberi egészségre veszélyes anyagok ártalmatlanítása, eltávolítása, az életminőség és az emberi egészség környezeti feltételeinek javítása a projekt által érintett területen.


A projekttel kapcsolatos dokumentumokat és tájékoztató anyagokat, illetve a projekt dokumentálását újrahasznosított papírra nyomtattuk, így a nyomtatáshoz használt termék újrahasznosított rostanyagból (másodnyersanyagból) készül, a fehérítéséhez klórmentes vegyszert alkalmaznak. Továbbá a projekt helyszíneinek kiválasztásakor a környezetbarát közlekedési (elérhetőségi) szempontokat érvényesítettük, így a projekt különböző megvalósulási helyei gépkocsi használat nélkül közelíthetőek meg a településre látogatók számára.

A támogatási kérelemben vállaltak szerint 2 alkalommal részt vettünk az "A BAKONYÉRT" Egyesület által szervezett fórumokon, illetőleg fenntartottuk a tagságunkat.

A projekt tervezése és megvalósítása során együttműködtünk a „Bodajkert” Közalapítvánnyal, így az Alapítvány tagjai a pályázat részeként megvalósuló építési tevékenységgel érintett helyszínek terület előkészítésében és a terület rendezésben segédkeztek. Együttműködtünk a Bodajki Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel, melynek tagjai a megvalósuló építési tevékenységgel kapcsolatos forgalomkorlátozás és irányításban történő részvétellel segítették a projektet. A LAVID Bt.-vel való együttműködésünk pedig a lakossági tájékoztatást segítette elő.

A szakmai beszámoló mellékletét egy fotó dokumentáció képezi.

Kelt: 2020. október 12.


Wurzinger Lóránt polgármester
Bodajk Város Önkormányzat

